

数字

记者26日从人力资源社会保障部获悉,过去一年,随着“技能中国行动”深入实施,各地聚焦重点领域加大职业技能培训,全国共开展补贴性职业培训超过**1800万**人次。

2023年,人社部门累计遴选3.3万余家用人单位和社会培训评价组织开展职业技能等级认定,全年超过1200万人次取得职业资格或职业技能等级证书;聚焦先进制造业、现代服务业、数字技能领域职业,支持建设115家国家级高技能人才培训基地和139家技能大师工作室。

事件

中国公民在檀香山遭袭
中国驻洛杉矶总领馆紧急处理

据中国驻洛杉矶总领馆消息,当地时间23日晚,一名中国公民在美国夏威夷州檀香山市区街道被泼化学液体,严重受伤后入院治疗。中方已向夏威夷州政府提出交涉,要求全力协调救治伤者,敦促警方加紧侦办案件。

据总领馆介绍,中国驻洛杉矶总领事郭少春获悉案件后第一时间向夏威夷州政府负责人提出交涉,对案件的发生表示高度关切,强烈谴责凶手残忍不法行为,要求夏威夷州政府全力协调救治受伤中国公民,敦促警方加紧侦办案件,尽快将凶手绳之以法,并查明其作案动机。

中国驻洛杉矶总领馆已派出工作组于24日紧急赶赴檀香山开展工作。目前,当地警方已立案,正在调查侦办。

总领馆提醒在美中国公民提高风险意识,加强自我保护。如遇紧急情况,及时拨打911报警。

辟谣

泉州市文旅局长徒手劈砖?
官方通报:网民为蹭热度
编造虚假信息被处罚

据“泉州发布”微信公众号消息,1月18日,泉州网警工作发现,有网民吴某在抖音平台发布两条标题分别为“泉州市文旅局长徒手劈砖多才多艺”“石狮市文旅局长徒手劈砖多才多艺”的视频。经核实,该信息为虚假信息。网民吴某为蹭当前网络文旅视频热度,吸引网络流量,编造发布了以上两条虚假信息。石狮市公安局对虚构事实扰乱公共秩序的吴某依法处以相应处罚。

(央视网)

发布

2023年中国人均快递
年使用量已达94件

记者从国家邮政局昨天召开的新闻发布会上获悉,2023年,邮政快递业坚持以推动高质量发展为主题,助力国家经济运行整体好转,行业业务量不断刷新纪录,快件月均百亿成为常态,邮政快递业进入发展“快车道”,成为现代物流领域综合运输方式应用最好、信息智能水平最高、生产效率提升最快的代表性行业之一。

国家邮政局相关负责人介绍,据测算,中国人均快递年使用量已达94件,快递已经逐渐由一种单纯的物流方式,变为人民群众既用得起、又用得好的生活方式和消费习惯。

(央广网)

追踪

江西新余佳乐苑临街店铺“1·24”特别重大火灾事故
国务院成立调查组

1月24日15时30分许,江西省新余市渝水区佳乐苑临街店铺发生特别重大火灾事故,造成39人死亡、9人受伤。国务院成立调查组,由应急管理部牵头,公安部、全国总工会、国家消防救援局、江西省人民政府等相关方面参加,对江西新余佳乐苑临街店铺“1·24”特别重大火灾事故进行调查。

1月26日下午,国务院调查组在新余召开第一次全体会议。调查组组长、应急管理部副部长宋元明通报调查安排、提出工作要求。

会议强调,事故调查工作要尽快查明事故原因,客观精准认定责任,依法严肃追责问责。会议要求地方政府深刻吸取事故教训,压紧压实安全责任,迅速开展“九小场所”消防安全隐患排查整治,举一反三加强岁末年初安全防范,坚决遏制各类安全事故多发连发势头。

视图



冬日青海湖

这是1月25日在青海省海北藏族自治州刚察县境内拍摄的青海湖一角(无人机照片)。隆冬时节,被誉为“高原蓝宝石”的青海湖冰封玉砌,银装素裹,别具特色。

法治

检察机关依法对杜兆才涉嫌受贿案提起公诉

记者26日从最高人民检察院获悉,国家体育总局原党组成员、副局长杜兆才涉嫌受贿一案,由国家监察委员会调查终结,经最高人民检察院依法指定,由湖北省武汉市人民检察院审查起诉。近日,武汉市人民检察院已向武汉市中级人民法院提起公诉。

检察机关在审查起诉阶段依法告知了被告人杜兆才享有的诉讼权利,并讯问了被告人,听取了辩护人的意见。检察机关起诉指控:杜兆才利用担任国家体育总局田径运动管理中心党委书记、主任,中国田径协会副主席、秘书长,国家体育总局党组成员、局长助理、副局长,中国足球协会党委书记、副主席等职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人财物,数额特别巨大,依法应当以受贿罪追究其刑事责任。

财经

欧洲央行不急于公布降息时间表

欧洲中央银行25日召开货币政策会议,决定继续维持三大关键利率不变,其最新货币政策决议和声明未就降息提供明确线索。

欧洲央行当天发布公告说,主要再融资利率、边际借贷利率和存款机制利率将分别维持在4.50%、4.75%和4.00%不变。

欧洲央行表示,去年12月欧元区通胀率反弹主要是由去年底欧洲多国政府削减对天然气、电力和食品的补贴造成,总体通胀回落趋势没有改变。然而,工资增长率上升和劳动生产率下降导致物价压力居高不下。

欧洲央行行长拉加德当天在回答记者提问时表示,理事会成员普遍认为现在“谈论降息为时尚早”,欧洲央行将坚持依赖数据进行决策。拉加德说,欧元区经济增长已陷入停滞,新一轮通胀上涨风险较低。利润下降已开始缓解劳动力成本上升对通胀的影响。

高盛集团和德意志银行预计,欧洲央行首次降息最早在今年4月。法国兴业银行预计降息要等到今秋。

(本版稿件除署名外均据新华社)

中国体育彩票

7位数第 24015 期:
6 4 6 5 7 7 0
7星彩第 24011 期:
2 1 9 2 5 9 10
排列3/排列5第 24026 期:
7 5 1 0 2

大乐透奖池: 8.26亿
7位数奖池: 9268万
7星彩奖池: 3.03亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

江苏省龙年主题
刮刮乐派奖活动来啦!

中国福彩重磅推出“甲辰龙”生肖系列刮刮乐已全面上市。为回馈广大购彩者对刮刮乐生肖票的喜爱,江苏省福彩中心将从2024年1月24日0时起,至3月8日24时止,对凡在我省任一福彩代销点购买面值30元“甲辰龙一福龙贺岁”刮刮乐和面值50元“甲辰龙一福耀龙腾”刮刮乐,若单张刮刮乐中奖500元,则再额外奖励500元。这么大力度的派奖活动,你心动了吗?



福彩3D 第2024026期

1 4 9

15选5 第2024026期

05 08 09 11 14

以福彩正式开奖公告为准

2024年1月29日
停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:滨湖区湖滨路621#-623#、无锡市香域足浴馆。建筑路14#、14#-1,建筑路三毛家舍6#、7#、8#、47#,月秀东苑、水榭天成雅园、河埭街道北桥社区工作站、滨湖区有福记绿杨点心店。停气时间为2024年1月29日08:30至2024年1月29日17:00,停气时长8.5小时。

无锡华润燃气有限公司
2024年1月27日

苏和堂孢子油半年量套餐990元

苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁)400-102-0026

孢子油的陷阱

只吹三菇 不讲油

孢子油主要吃油。不看含油量,吃的就是灵芝三菇+甘油合成的所谓孢子油,三菇是个营养素可以额外添加。

孢子油 含油量越高 价格越贵

听老王的话 花钱买真货

批发部:崇宁路17号4楼(检察院西隔壁)182700029(大别山老王)

成交公告

现有华仁建设集团有限公司2024年1月6日招租公告已选定承租单位:尚太(无锡)节能幕墙门窗系统有限公司,现向社会公示。联系人:王梓,电话:1862605784

2024年1月27日

地址:新锦珠大厦1510室

《江南晚报》分类

广告刊登热线

13771189893